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Θέμα: «Τα παιδιά σώζουν ζωές, μέσα από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Χ.Ο.Π.Α Ήρωες 112!»

Αγαπητοί Διευθυντές και  Εκπαιδευτικοί,

Για το παραπάνω  πρόγραμμα σας ενημερώνουμε τα εξής:

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας Δρ Δήμητρα Ακριτίδου   (δια του Τμήματος Προγραμμάτων και Δια Βίου 
Μάθησης της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης) και  το Τμήμα 
Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, σε συνεργασία με τον Παγκόσμιο 
Οργανισμό για τα Εγκεφαλικά Επεισόδια (World Stroke Organization), έχουν δημιουργήσει και προωθούν μία 
Σημαντική Αποστολή: 
να βρουν  μέχρι τέλη Μαρτίου 2021,  ένα εκατομμύριο μαθητές νεαρής ηλικίας (5 έως 9 ετών) από όλον τον 
κόσμο, οι οποίοι θα  βοηθήσουν να ενισχυθεί  η γνώση του κοινού αναφορικά με τα συμπτώματα των 
εγκεφαλικών επεισοδίων. 

Το «Χ.Ο.Π.Α Ήρωες 112» είναι ένα πολύ διασκεδαστικό, διαδραστικό, και καινοτόμο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα  που εφαρμόζεται σε σχολεία παγκοσμίως. Ένα πρόγραμμα που μαθαίνει σε όλη την οικογένεια 
πώς να σώσει μια ζωή! Και θα δημιουργήσει το μεγαλύτερο διαδικτυακό άλμπουμ φωτογραφιών με άτομα που 
φοράνε μάσκα «σούπερ ήρωα», κάνοντας ρεκόρ Γκίνες!

Στοχεύει στην εξοικείωση των παιδιών του νηπιαγωγείου μέχρι Δ δημοτικού, με τα τρία κυριότερα 
συμπτώματα του εγκεφαλικού επεισοδίου και στην ενημέρωσή τους για τον Πανευρωπαϊκό αριθμό έκτακτης 
ανάγκης 112, που θα πρέπει να καλέσουν σε αυτήν την περίπτωση. Η άμεση παρέμβαση, με την κλήση του 
112, μπορεί να είναι η διαφορά μεταξύ ζωής και θανάτου, αλλά και μεταξύ της «ζωής όπως την ξέρουμε» και 
της απώλειας αυτής της ποιότητας ζωής λόγω μιας μόνιμης αναπηρίας.  

Όλα αυτά γίνονται μέσα από παιχνίδι και δραστηριότητες, με υλικό έντυπο και ηλεκτρονικό που θα σας 
παρέχουμε εντελώς δωρεάν για όλα τα παιδιά και τους δασκάλους που θα λάβουν μέρος, καθώς και όλη την 
απαραίτητη καθοδήγηση και τις πληροφορίες που ενδεχομένως θα χρειαστείτε.

Θα θέλαμε να προσκαλέσουμε  το Σχολείο σας να βοηθήσει στην υποστήριξη ενός πολύ σημαντικού σκοπού, 
συμμετέχοντας άμεσα στο πρόγραμμα «Χ.Ο.Π.Α.ΗΡΩΕΣ 112».
Σας επισυνάπτουκε λεπτομέρειες  για το πρόγραμμα και τους υπεύθυνους επικοινωνίας.

Μαζί μπορούμε να σώσουμε τον κόσμο, έναν παππού, μια γιαγιά τη φορά!

Συν.: - Δελτίο Τύπου

        - Ενημερωτικό υλικό ΧΟΠΑ

        - Αιγίδα Δήμου

       -  ΧΟΠΑ Ήρωες 112

                                                                                                                                Η Αντιδήμαρχος Παιδείας
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